SLOVNI ULOHY 11 - 5. tf¥ida
zadani

1. Zluta penézenka je prazdna, v zelené penézence jsou jen pétikoruny a v
modré penézence

jsou jen desetikoruny. Desetikorun je 30.

Do zluté penézenky pfendame ze zelené a modré penézenky tolik minci, aby
byl ve vSech tfech penéZenkach stejny pocet minci. Ze zelené penézenky tak
musime prendat o 12 minci vice nez z modré penézenky.

1.1  Urcete pocet vSech pétikorun.
1.2 Vypoctéte, kolik korun ziistane v modré penéZence.
1.3  Vypoctéte, kolik korun bude na konci ve Zluté penéZence.

2. Zluta penézenka je prazdna, v zelené penéZence jsou jen pétikoruny, v modré penézence
jsou jen desetikoruny a v ¢erné penézence jsou jen dvacetikoruny.

Desetikorun je 40. Do zluté penézenky ptenddme ze zelené, modré a cerné penéZzenky tolik
minci, aby byl ve vSech ¢tyfech pen¢zenkach stejny pocet minci. Ze zelené penézenky tak
musime prendat o 8 minci vice nez z modré penézenky a z cerné pené¢Zzenky musime piendat
jesté o 4 mince vice nez ze zelené penézenky.

2.1  Vypoctéte, kolik korun ziistane v ¢erné penéZence.

2.2 Vypoététe, kolik korun ziistane v modré penéZence.
2.3 Vypoctéte, kolik korun bude na konci ve Zluté penéZence.
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